CR de l’AG de St Sernin (Pavillon sauvage) le 2/11/2010
Ordre du jour :

· Qui est-on ? 

· Bref bilan de la situation actuelle : où en est le mouvement ?
· Préparation de la journée de Samedi : manif et AG / Tract
Qui est-on ?

Faire une pancarte (ou texte) pour se décrire. Que nos intentions et se qui unis ce collectif soit clair pour les nouveaux arrivants. Quelques pistes sur « pas de chefs, assemblée libre et ouverte, pour prendre en main la lutte… ». Cette question fut soulevée lors de la dernière réunion. Nous en débattrons lors d’une prochaine discussion en présence de ceux qui ont posé la question.

A noter que le même type de questionnement fut discuté lors de l’assemblée Ponzan du 31/10.
Bilan du mouvement :

Syndicats poussent à la fin du mouvement. « Le gouvernement sonne la fin de la récrée », mais la colère et l’envie de poursuivre est encore bien présente. On se trouve en quelque sorte dans un « point d’inflexion » du mouvement, c'est-à-dire une baisse de la mobilisation, mais on ne peut pas dire à l’avance si le mouvement est fini ou non.
Il faut partir de où on en est aujourd’hui dans le mouvement pour comprendre où en est la volonté de discuter. Aujourd’hui, on remarque une forte présence des syndicats (à travers les actions de blocage par exemple). « Mais c’est vrai que ¾ des plus combatifs à mon boulot sont syndiqués », souligne une intervention.

Il y a une réelle volonté de se battre derrière les « manif-promenade », « on est content d’être là », mais en même temps les AG restent fermées. Il faudra dire ces deux choses dans notre tract.
Préparation de la journée de Samedi :

C’est devenu « un moment de la manif » de se regrouper à Jean Jaures. Il faut garder cette initiative. Ensuite, on peut rejoindre l’appel de l’assemblée Ponzan et se diriger vers la place Wilson. A Wilson : faire attention à l’aspect souricière. Il faut aussi que les gens nous voient. On ne peut pas porter un brassard « AG » et défiler avec des drapeaux au risque d’être perçu comme des racoleurs. Dans tous les cas, nous ne sommes assez nombreux pour faire un cortège. Nous sommes là pour favoriser les discussions entre les gens et non pour obliger les gens à discuter. Nous pouvons « aider les gens à parler au mégaphone ». C’est un processus qui prend du temps, « et plusieurs réunions » pour que les participants osent prendre la parole. Aujourd’hui, on peut ressentir ce que les gens pensent et la colère qu’ils portent, mais il manque un déclic pour prendre la parole.

Question Sono : pour cette fois on fait comme d’habitude (mégaphone). On continue à réfléchir à des solutions qui permettent de meilleures conditions : achat collectif d’une sono ? « L’absence de sono permet aussi des discussions interne de l’AG, entre les gens », rappelle un intervenant.

D’autres propositions telles que : soupe populaire pendant la manif (comme le Jeudi 28), Mur d’expression ouvert à tous, il nous reste encore 2 banderoles vierges…

Discussion sur le tract :

« Tract long ou pas ? » (Bilan ou appel ?). Le tract doit inclure les deux aspects : Le questionnement, avec l’appel à poursuivre le mouvement, à venir intervenir dans les AG et à prendre en main les moyens de lutte, appel à se regrouper en fin de manif ; comme il doit aussi permettre à un grand nombre de tirer les leçons de ce mouvement (sans toutefois sonner la fin du mouvement). Il y a beaucoup de choses à dire pour dénoncer l’attitude des syndicats et de l’Etat en général et amener la réflexion sur « la question centrale de la politisation ». Ce bilan du mouvement, doit finir sur un questionnement selon les orientations suivantes :
· Ce qui se passe (les Assemblée de rue) est inédit et est très positif (il faut le dire). Faut-il s’arrêter là ?
· Qu’on fait les syndicats ?
· Peut-on faire confiance aux politiques pour 2012 ? (critiquer la gauche ; notamment espagnole et grecque qui mènent les attaques).

· D’autres AG similaires en France : Quelle signification ?
· Dire aussi que nous appelons à des rendez-vous quotidiens.
Organisation des activités :
· Une commission se réunira Jeudi soir pour rédiger le tract. Il sera présenté et discuté  à l’AG le Vendredi soir.

· Préparation des banderoles et des pancartes : Une commission s’en charge, le Jeudi après midi au Pavillon Sauvage

· Préparation de la soupe populaire : également le Vendredi soir au Pavillon Sauvage, avec l’aide des présents.

Alex pour l’AG St Sernin, le 3/11/2010
